



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления провели познавательный урок для школьников



Сотрудники следственного управления СК России по ХМАО-Югре познакомили учеников одной из школ Ханты-Мансийска с профессией следователя и криминалиста.

В целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя и криминалиста, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, а также в качестве профилактической меры офицеры провели урок в учебном кабинете отдела криминалистики для учеников, пребывающих в пришкольном летнем лагере.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Евгений Смыслов рассказал о способах обнаружения и изъятия различных следов преступлений, особенности и возможности криминалистической техники.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Ребята самостоятельно попробовали обнаружить следы биологического происхождения с помощью криминалистического света, отпечатки пальцев с помощью дактилоскопического порошка.

Также школьникам продемонстрирована криминалистическая лаборатория на базе автомобиля УРАЛ, предназначенная для выезда следственно-оперативной группы на место происшествия.

Помимо непосредственной темы занятия, ученики интересовались отдельными вопросами уголовного и уголовно-процессуального законодательства, процессуального статуса следователя Следственного комитета Российской Федерации, на что им дана необходимая информация с приведением примеров из следственной практики.

Изображения



05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1703475>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
